
اردوگاه آبی

تداوم همکاری سیدورف با استقلال
کلارنس سیدورف که در زمان مدیریت نظری 
جویباری به عنوان مشاور مدیرعامل استقلال 
فعالیت می‌کرد، حالا در وضعیتی نامشخص قرار 
دارد. با جدایی جویباری، نقش و جایگاه سیدورف در 
باشگاه هنوز به طور رسمی تعیین نشده، اما شواهد 
نشان می‌دهد که مسیر همکاری او با استقلال بسته 
نشده است. اینطور که به نظر می‌رسد طرفین به 
ادامه این همکاری تمایل دارند. حتی در شرایط 
فعلی، باشگاه همچنان در زمینه خرید بازیکن و 
نقل‌وانتقالات از نظرات سیدورف استفاده می‌کند؛ 
موضوعی که نشان می‌دهد رابطه او با هیأت مدیره 
استقلال همچنان برقرار است. این تعامل نشان 
می‌دهد استقلال، با وجود تغییر مدیریت، همچنان 
به تجربه و دیدگاه‌های اسطوره هلندی تکیه دارد و 
به نظر می‌رسد ادامه حضور او در باشگاه حتی در 
سمتی دیگر مقدور است. به عبارت دیگر، سیدورف 
همچنان یک پل ارتباطی مهم بین مدیران و 
برنامه‌ریزی‌های ورزشی استقلال محسوب می‌شود. 
با توجه به این شرایط، به نظر می‌رسد استقلال 
علاقه‌مند است تا از دانش و تجربه بین‌المللی 
سیدورف برای تقویت تیم و سیاست‌های ورزشی 
خود استفاده کند، حتی در غیاب مدیرعامل سابق.

 

مورایس، فرمانده لب خط استقلال 
مقابل گاندوها

در شرایطی که فدراسیون فوتبال هنوز تصمیمی 
درباره بخشش ادامه محرومیت ساپینتو نگرفته 
و حکم او کماکان پابرجاست، در بازی امروز هم 
مورایس همه کاره تیم در کنار زمین خواهد 
بود. استقلال در فینال سوپرجام و هفته اول 
لیگ برتر هم از حضور ساپینتو روی نیمکت 
محروم بود و نونومیگل مورایس دستیار 
پرتغالی ساپینتو مسئولیت فنی تیم در کنار 
زمین را برعهده داشت. درحالیکه ساپینتو از 
روی سکوها و با کمک کادر خود تلاش می‌کند 
ارتباط با بازیکنان را حفظ کند، مورایس این 
پل ارتباطی است و نکته‌های سرمربی پرتغالی 
را به بازیکنان منتقل می‌کند. طبق شنیده‌ها 
قرار بود محرومیت ساپینتو به طور کلی یا 
حداقل مقداری از آن بخشیده شود اما این 
اتفاق نیفتاد تا استقلال همچنان از حضور 
سرمربی خود محروم باشد. بنابراین مورایس 
مثل دو بازی قبل، امروز هم مقابل ذوب‌آهن 

جور ساپینتو را خواهد کشید.
  

 انتخاب مدیرعامل استقلال 
در چند روز آینده؟

پس از استعفای نظری جویباری، استقلال 
همچنان بدون مدیرعامل اداره می‌شود. در 
حالی که تاجرنیا به عنوان سرپرست مدیرعاملی 
مسئولیت‌های اجرایی را برعهده دارد، منابع 
نزدیک به باشگاه خبر می‌دهند که انتخاب 
مدیرعامل جدید در روزهای آتی در دستور 
کار هیأت مدیره قرار گرفته است. این انتظار 
همزمان با فرصت فیفادی و تعطیلات لیگ برتر، 
موقعیتی مناسب برای باشگاه ایجاد کرده تا با 
تمرکز کامل روی تصمیمات مدیریتی، سرنوشت 
سرمربی و ساختار تیم را نیز مشخص کند. 
فیفادی فرصت مناسبی برای بازسازی ساختار 
مدیریتی استقلال است و احتمالاً باشگاه بعد از 
بازی مقابل ذوب‌آهن، جایگزین نظری‌جویباری 

را مشخص خواهد کرد.
 

آماده باش ساپینتو به آسانی
یاسر آسانی وینگر تازه‌به‌خدمت گرفته شده 
استقلال که اخیراً وارد ایران شده، آماده است 
تا برای اولین بار پیراهن آبی را در لیگ برتر به 
تن کند. شنیده‌ها حاکی از آن است که سرمربی 
استقلال به او آماده‌باش داده و احتمال حضورش 
در دیدار امروز مقابل ذوب‌آهن بسیار بالاست. او 
که با استقبال گرم ساپینتو به ایران آمده است، 
احتمالاً امروز به عنوان بازیکن اصلی تا تعویضی 
در ترکیب آبی‌ها مقابل ذوب‌آهن به میدان 

خواهد رفت.
کارشناسان فنی معتقدند که سبک بازی آسانی، 
با سرعت و توانایی در نفوذ از کناره‌ها، می‌تواند 
از او مهره‌ای تأثیرگذار در خط حمله آبی‌های 

پایتخت بسازد.
 

اندونگ، چشمی و گودرزی 
ستاره‌های دفاعی استقلال

هفته اول لیگ برتر برای استقلال با دیداری برابر 
تراکتور به پایان رسید که شاخص‌های دفاعی 
تیم نکات قابل توجهی را نشان می‌دهد. دیدیه 
اندونگ با ۶ تکل موفق بهترین عملکرد را در این 
زمینه داشته و نقش کلیدی در حفظ تعادل دفاعی 
تیم ایفا کرده است. پس از اندونگ، روزبه چشمی 
با ۵ و حسین گودرزی با ۴ تکل موفق در رده‌های 
بعدی قرار گرفته‌اند. این سه بازیکن نه تنها در 
مهار نفوذ مهاجمان تراکتور موفق بودند، بلکه 
توانستند با قطع توپ‌های حیاتی، فضای لازم 
برای حمات استقلال را فراهم کنند. بنابراین 
در شرایطی که آنها عملکرد موفقی مقابل تراکتور 
داشته‌اند امروز هم به شرط اعتماد ساپینتو و 
حضور در زمین می‌توانند روند خوب خود را مقابل 
گاندو‌ها هم ادامه دهند تا استقلال به یک برد 

سه امتیازی دیگر برسد.

7 استقلال سه‌شنبه   4 شهریور 1404  شماره 7911

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

مقایسه نیمکت استقلال و ذوب‌آهن

از سهراب به ساپینتو، از ربیعی به حدادی‌فر

دوست داریم در ورزشگاه آزادی بازی کنیم

مورایس: جای ساپینتو کنار زمین خالی است

یکی از نکات ویژه تقابل استقلال و 
ذوب‌آهن در فصل جاری، تغییر روی 
نیمکت‌های دو تیم است؛ تحولی که می‌تواند 
سرنوشت این بازی و حتی فصل هر دو باشگاه 
را تحت‌تأثیر قرار دهد. فصل گذشته در همین 
تقابل، استقلال با هدایت سهراب بختیاری‌زاده 
به میدان رفت و در سوی دیگر ذوب‌آهن را محمد 
ربیعی هدایت می‌کرد؛ تقابلی که بیشتر رنگ و بوی 
تاکتیک‌های داخلی و محتاطانه با ریسک‌پذیری 
کمتر داشت. اما حالا شرایط به‌کلی دگرگون شده 

. ست ا
استقلال در تابستان سرمربیگری را به ریکاردو 
ساپینتو پرتغالی سپرد؛ مربی‌ای با کارنامه‌ای 
بین‌المللی، انرژی بالا و سبک بازی 

تهاجمی. ساپینتو در همان هفته‌های نخست نشان 
داده که تیمش را با فلسفه فوتبال پر فشار، مالکانه 
و مبتنی بر پرس از جلو آماده کرده است. استقلالِ او 
تیمی است که نه‌تنها به دنبال کسب نتیجه، بلکه در 
پی ارائه فوتبالی هجومی و سرگرم‌کننده است. ورود 
خریدهای خارجی جدید نیز دست ساپینتو را برای 
اجرای ایده‌هایش بازتر کرده و باعث شده هواداران 
استقلال انتظارات بزرگی از این مربی داشته باشند. 
در مقابل، ذوب‌آهن فصل جدید را با قاسم حدادی‌فر 
آغاز کرده است؛ نامی آشنا برای فوتبال ایران و بویژه 
باشگاه ذوب‌آهن. حدادی‌فر سال‌ها کاپیتان و چهره 
نمادین این تیم بود و حالا در قامت سرمربی روی 
نیمکت نشسته است. او هرچند تجربه زیادی به‌عنوان 
سرمربی ندارد، اما شناخت عمیقش از باشگاه، 

بازیکنان و فرهنگ ذوب‌آهن برگ برنده‌ای برای او 
محسوب می‌شود. حضور حدادی‌فر نوید تیمی جوان، 
پرانرژی و متکی بر انگیزه‌های فردی است، اما در 
عین حال این تیم ممکن است در برابر تاکتیک‌های 
پیچیده‌تر دچار مشکل شود. البته مقایسه این دو 
تقابل، تفاوتی آشکار را نمایان می‌کند؛ در فصل قبل، 
استقلال و ذوب‌آهن با دو مربی ایرانی روبه‌رو شدند 
که بازی را بیشتر در چهارچوب‌های سنتی لیگ 
ایران اداره می‌کردند. اما امسال تقابل مربی خارجی 
باتجربه و پرهیجان با مربی بومی و تازه‌کار اما آشنا 
با باشگاه می‌تواند صحنه‌های متفاوتی رقم بزند. 
ساپینتو به دنبال تثبیت جایگاه خود در استقلال و 
نشان دادن شخصیت قهرمانانه تیمش است، در حالی 
که حدادی‌فر تلاش می‌کند نخستین گام‌های جدی 

خود در عرصه مربیگری را با نتیجه‌ای بزرگ 
و تاریخی برابر استقلال بردارد.

این تغییر روی نیمکت‌ها باعث می‌شود 
دیدار پیش رو نه‌تنها تقابل دو تیم در 

زمین، بلکه جدالی جذاب در اندیشه‌های 
فنی و شخصیتی مربیگری نیز باشد. هواداران 
استقلال مشتاقند ببینند ساپینتو چگونه با 
شور و حرارت خود بازی را مدیریت می‌کند و 
ذوب‌آهنی‌ها امیدوارند حدادی‌فر با شناخت 
این  ایران، شگفتی‌ساز  عمیقش از فوتبال 

جدال باشد.
البته استقلال فصل پیش بعد از بختیاری‌زاده مربیانی 

همچون بوژوویچ و جباری را نیز تجربه کرد درحالی که 
ذوب‌آهن تا پایان فصل با ربیعی ادامه داد.

نونو مورایس در نشست خبری پیش از بازی با 
ذوب‌آهن، این جملات را به زبان آورد: »در ابتدا 
می‌خواهم چند مورد درباره سرمربی تیم بگویم. 
شش هفته است ساپینتو سخت کار می‌کند و 
کار خارق‌العاده‌ای را انجام می‌دهد و در حال 
آماده‌سازی یک تیم قوی و جدید است. او باید 
الان اینجا بود. دلمان برایش کنار خط تنگ شده 
و مستحق این است کنار تیم باشد و از نزدیک 

استقلال را هدایت و کمک کند.«
 وی افزود: »همان گونه که پیش‌ از این گفتم در 
حال آماده‌سازی یک تیم قوی و جدید هستیم. 
شرایط تیم خیلی خوب و مثبت است. داخل 
رختکن همه چیز خوب است و بازیکنان حال 
و هوای عالی دارند. یک اتحادی بین بازیکنان، 

کادر فنی و سرمربی ایجاد کرده‌ایم. نفرات جدید 
نیز به‌تازگی اضافه شده‌اند. در سطوح مختلف. 
آسانی از یک لیگ خیلی رقابتی به استقلال 
آمده و آماده است تا بازی کند.«  مربی استقلال 
تأکید کرد: »موسی جنپو و داکنز نازون از لیگی 
آمده‌اند که خیلی رقابتی نبوده و باید روی آنها 
کار‌ کنیم تا به سطح بازیکنان دیگر برسند. باید 
به آنها زمان بدهیم تا خودشان را سازگار کرده و 
با ملحق شدن به تیم، به استقلال کمک کنند. 
خیلی خوشحالیم این نفرات به فهرست ما اضافه 
شده‌اند. به همگی بازیکنان جدید و قدیم ایمان 
و اعتقاد داریم.«  مربی استقلال در ادامه گفت: 
»ذوب‌آهن یک رقیب خیلی سرسخت است. بازی 
قبلی‌اش را آنالیز کردیم. باختند، اما می‌توانستند 

پیروز شوند. یک بازی رقابتی و چالشی پیش رو 
داریم. شاید 1-۵-4 یا با شکل دیگری بازی کنند. 
آماده تقابل با این تیم که در ضدحمله، ایستگاهی 
و اوت‌های بلند خطرناک ظاهر می‌شود هستیم. 
هدف ما تنها پیروزی است تا روند برد‌های خود 

را ادامه بدهیم.«
ورزشگاه  در  بازی  برگزاری  درباره  مورایس   
شهرقدس، گفت: »با این شرایط مواجه هستیم. 
خیلی دوست داریم در ورزشگاه آزادی بازی کنیم، 
زیرا به حمایت زیاد هواداران نیاز داریم. نمی‌دانم 
ورزشگاه شهرقدس ۱۲ هزارنفری است یا بیشتر 
اما باید در آن بازی کنیم. از هواداران هم‌ انتظار 
داریم ورزشگاه را پر کرده و جوی مثل آزادی درست 
کنند.«   وی درباره شرایط تاکتیکی استقلال، این 

جملات را به زبان آورد: »هنوز در حال آماده‌سازی 
تیم هستیم. در ارتباط با بحث فیزیکی در مسیر 
خیلی خوبی هستیم. باید بازیکنان جدید به سطح 
سایر نفرات برسند. با این‌حال از لحاظ تاکتیکی 
نیاز به زمان داریم. نفرات باتجربه‌ای در تیم داریم 
که در این پروسه می‌توانند به ما کمک کنند. آنها 
باهوش هستند. فکر نمی‌کنم زمان زیادی طول 
بکشد و باید دید به چه شکلی کار پیش می‌رود.«
 مربی آبی‌ها در مورد فشردگی رقابت‌ها در سال 
منتهی به جام جهانی عنوان کرد: »برای ما خیلی 
خوب است، بازی‌های زیادی پیش‌رو داریم. 
دوست داریم این نفرات به تیم ملی نروند زیرا 
۳ رقابت پیش‌رو داریم. هر روز نیز خوب کار 
می‌کنیم و فکر و ذکر ما فقط تیم است. هدف ما 

نیز پیروزی در هر بازی و دیدار امشب با ذوب‌آهن 
» . ست ا

 مورایس در خصوص بحث جذب میرالم پیانیچ، 
این توضیحات را داد: »نمی‌توانیم بگوییم اما 
در حال حاضر چند بازیکن را ارزیابی می‌کنیم. 
مهم‌ترین بحث مربوط به نفرات فعلی است.«

 مربی آبی‌ها در مورد ناآمادگی داکنز نازون از 
لحاظ بدنی هم این واکنش را نشان داد: »گفتم 
برخی بازیکنان برای آماده‌شدن نیاز به زمان 
دارند. نازون نیز از جمله همین نفرات است. 
کاماً به او اعتقاد دارم و منتظرم هرچه سریع‌تر به 
شرایط صددرصد برسد. سرمربی و مربی بدنساز 
ما کار خوبی انجام می‌دهند و نازون خیلی سریع 

به شرایط مدنظر ما می‌رسد.«

 تقابل استقلال و ذوب‌آهن در هفته 
دوم لیگ برتر فوتبال ایران به میزبانی 
استقلال در ورزشگاه شهدای شهر 
قدس یکی از مهم‌ترین بازی‌های 
می‌شود؛  محسوب  اول  نیم‌فصل 
از جهات مختلف  مسابقه‌ای که 
می‌تواند برای هر دو تیم پراهمیت و 
معنادار باشد. استقلال که فصل را با 
بردی ارزشمند آغاز کرده، به دنبال 
تثبیت جایگاه خود در صدر جدول 
است، در حالی که ذوب‌آهن پس از 
شکست خانگی مقابل پیکان، نیازمند 
امتیازگیری برای بازگشت به شرایط 
مطلوب است. استقلال در هفته 
نخست نشان داد که تیمی پرقدرت و 
سازمان‌یافته است. شاگردان ساپینتو 
با اتکا به خط دفاع منسجم متشکل از 
بازیکنانی نظیر آرمین سهرابیان، عارف 
آقاسی و رامین رضاییان، اجازه خلق 
موقعیت زیادی به حریف ندادند. 
در خط هافبک حضور بازیکنانی 
چون روزبه چشمی و دیدیه اندونگ 
توانسته تعادل دفاعی و تهاجمی خوبی 
ایجاد کند. در خط حمله نیز سعید 
سحرخیزان و علیرضا کوشکی با تحرک 
بالا، بار هجومی استقلال را به دوش 
کشیدند. با این حال ترکیب آبی‌ها در 
دیدار با ذوب‌آهن احتمالاً با تغییراتی 
همراه خواهد بود. اضافه شدن یاسر 
آسانی و موسی جنپو که اخیراً به 
تیم پیوسته‌اند، می‌تواند گزینه‌های 

هجومی تازه‌ای در اختیار ساپینتو 
قرار دهد. حضور این دو بازیکن، 
چه از ابتدا و چه به‌عنوان بازیکن 
تعویضی، می‌تواند قدرت استقلال 
در پرس از جلو و خلق موقعیت را 
به شکل محسوسی افزایش دهد. 
در سمت مقابل، ذوب‌آهن شرایط 
چندان مساعدی ندارد. این تیم 
فصل را با شکستی خانگی آغاز کرده 
و همین موضوع فشار مضاعفی بر 
شاگردان قاسم حدادی‌فر وارد کرده 
است. با این وجود، ذوب‌آهن تیمی 
جوان و جنگنده است که در مصاف 
با استقلال تاش خواهد کرد با 
پرسینگ میانه میدان و ضدحملات 
سریع، آبی‌پوشان را به دردسر بیندازد. 
مهم‌ترین نقاط قوت ذوب‌آهن، 
سرعت در انتقال توپ و استفاده از 
فضای پشت مدافعان حریف است. 
با این حال ضعف در انسجام دفاعی 
و عدم تجربه کافی در برخی خطوط، 
می‌تواند بزرگترین تهدید برای این 
تیم باشد. تاریخچه تقابل‌های دو تیم 
نیز برتری نسبی استقلال را نشان 
می‌دهد. آبی‌پوشان در پنج تقابل 
اخیر سه بار پیروز شده‌اند، یک بار 
مساوی کرده‌ و تنها یک شکست را 
متحمل شده‌اند. آخرین دیدار دو 
تیم در فولادشهر با تساوی یک بر 
یک پایان یافت، نتیجه‌ای که حالا 
انگیزه مضاعفی برای استقلال ایجاد 
کرده تا این‌بار با کسب سه امتیاز، 
فاصله خود را با مدعیان بیشتر کند. 
در عین حال در جدول رده‌بندی، 
استقلال در جمع تیم‌های بالانشین 

 استقلال با 
انگیزه بالا 

و ترکیب 
تقویت‌شده 

به میدان 
می‌آید و 

ذوب‌آهن 
برای فرار 
از بحران 
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شایستگی‌های 
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به هر تلاشی 

خواهد زد

پیش بازی

نخستین نمایش ستارگان ساپینتو در خانه

می‌خواهم صدرنشین بمانم

قرار دارد و می‌خواهد با کسب دومین 
برد متوالی، شروعی مقتدرانه داشته 
باشد. در مقابل، ذوب‌آهن اگرچه 
از نظر جایگاه در پایین جدول قرار 
گرفته، اما می‌داند که کسب حتی 
یک امتیاز مقابل استقلال می‌تواند 
روند تیم را تغییر دهد و اعتمادبه‌نفس 
بازیکنان را بازگرداند. از منظر تاکتیکی، 
استقلال احتمالاً بازی را با مالکیت 
بالا و پرس شدید از زمین حریف آغاز 
خواهد کرد. استفاده از وینگرهای 

سرعتی و نفوذهای رامین رضاییان در 
سمت راست، می‌تواند کلید اصلی 
برای گشودن دروازه ذوب‌آهن باشد. 
در  چشمی  روزبه  نقش  همچنین 
برقراری تعادل بین خط دفاع و حمله 
بسیار حیاتی خواهد بود. در مقابل، 
ذوب‌آهن احتمالاً با دفاع متراکم و 
فشرده و چشم به ضدحملات سریع، 
سعی در غافلگیر کردن استقلال خواهد 
داشت. موفقیت این تاکتیک وابسته 
به دقت در استفاده از موقعیت‌های 

محدود خواهد بود. نقاط قوت 
استقلال را می‌توان در انسجام دفاعی، 
تنوع تاکتیکی، تجربه بالای بازیکنان 
کلیدی و حضور مهره‌های جدید 
هجومی دانست. در مقابل، نقطه 
ضعف این تیم شاید وابستگی بیش از 
حد به حرکات کناری و فرصت‌طلبی 
مهاجمان باشد؛ موضوعی که اگر 
خط حمله استقلال در روز خوب 
خود نباشد، می‌تواند برای این تیم 
دردسرساز شود. ذوب‌آهن نیز با وجود 

داشتن خط میانی پرتحرک، در خط 
دفاعی آسیب‌پذیر است و اگر در دقایق 
ابتدایی بازی تمرکز لازم را نداشته 
باشد، ممکن است به‌سرعت تحت 
فشار استقلال قرار بگیرد. در مجموع 
این دیدار می‌تواند یکی از بازی‌های 
تماشایی هفته باشد. استقلال با 
انگیزه بالا و ترکیب تقویت‌شده به 
میدان می‌آید و ذوب‌آهن برای فرار 
از بحران و اثبات شایستگی‌های خود 

دست به هر تلاشی خواهد زد.

هفتمین قطعه خارجی پازل استقلال در ابهام

ماشاریپوف معمای خرید هفتمین خارجی را حل می‌کند؟

 استقلال در آستانه شروع لیگ برتر با 
لیستی از ۶ بازیکن خارجی ثبت شده 
مواجه است، اما جای نفر هفتم هنوز 
مشخص نیست. یکی از نکاتی که 
لیست خارجی‌های استقلال را با ابهام 
مواجه کرده، وضعیت جلال‌الدین 
نی  بکستا ز ا فبک  ها ف  یپو ر شا ما
آبی‌پوشان است. تا این لحظه چیزی 
که مشخص است اصرار ماشاریپوف بر 
بازی به رغم مصدومیت و انکار پزشکان 

بر عدم امکان این موضوع است. 
بنابراین سرنوشت ماشاریپوف تا این 
لحظه مشخص نیست و در شرایطی که 
او فعلاً در لیست خارجی‌های استقلال 
حضور ندارد، ممکن است در صورت 
قطعی شدن عدم بهبود مصدومیتش 
از جمع آبی‌ها جدا شده و دستش به 
سهمیه هفتم نرسد.  از طرف دیگر 
استقلال قصد دارد در کنار خریدهای پر 
سر و صدای خود، یک هافبک خارجی 
جذب کند تا ضعف‌های خط میانی 
خود را پوشش دهد. این موضوع 
نشان می‌دهد که باشگاه قصد دارد 
ساختار تاکتیکی و کیفیت تیم را در 
طول فصل حفظ و تقویت کند، حتی 
اگر این به معنای خروج ماشاریپوف و 
جذب بازیکن جدید باشد. وضعیت 
دیگری که پیچیدگی معادله خارجی‌ها 
را افزایش می‌دهد، جوئل کوجو 
است؛ بازیکنی که به صورت قرضی 
به نفتچی ازبکستان منتقل شده 
و احتمال دارد در نیم‌فصل دوم به 

استقلال بازگردد. بازگشت او می‌تواند 
گزینه‌ای برای تکمیل لیست و یا تغییر 
سهمیه‌ها باشد و به همین دلیل، همه 
تصمیمات حول سهمیه هفتم، با ابهام 
و گمانه‌زنی شدید همراه شده است. 
به نظر می‌رسد که تکلیف سهمیه 
هفتم استقلال به تعامل بین مدیران، 
کادر فنی و شرایط بازیکنان خارجی 
بستگی دارد و هر تصمیمی می‌تواند 
تاثیر مستقیم بر کیفیت و ترکیب تیم 
در هفته‌های آینده لیگ برتر داشته 
باشد. باشگاه باید هرچه سریع‌تر 
وضعیت ماشاریپوف و هافبک خارجی 
جدید را مشخص کند تا نه تنها سهمیه 
هفتم پر شود، بلکه انسجام تیمی 
و هماهنگی تاکتیکی استقلال دچار 
اختلال نشود. هواداران استقلال در 
انتظار هستند تا ببینند کدام بازیکن 
خارجی آخرین قطعه پازل استقلال 
خواهد بود و آیا این انتخاب می‌تواند 
تیم را در مسیر موفقیت در لیگ برتر 

هدایت کند یا خیر.

طاهری برنامه ساپینتو را لو داد

استقلال 3 جام را هدف قرار داده است
تیم  سرپرست  طاهری،  بیژن 
م  نجا ا یی  صحبت‌ها ل  ستقلا ا
داده که بسیار جالب توجه است. 
طاهری اعتقاد دارد که استقلال 
در فصل جاری برای ۳ جام خواهد 
جنگید. او بی‌آنکه نسبت به بیان 
این حرف تردیدی به ذهن راه 
دهد، چنین می‌گوید:»با انرژی 
و روحیه‌ای تازه، استقلال آماده 
است تا در سه جام مختلف به 
میدان برود و با تمام توان، نماینده 
شایسته فوتبال ایران باشد. این 
حمایت مستمر، اعتماد به نفس 
تیم را افزایش داده و چشم‌انداز 
استقلال  ینده  آ برای  وشنی  ر
ترسیم کرده است. این تلاش‌ها 
و حمایت‌ها تأثیر بسزایی در دفاع 
از هویت و پرچم فوتبال ایران در 
لیگ برتر و سلسله رقابت‌های 
آسیایی دارد و هواداران امیدوارند 
که شاهد موفقیت‌های چشمگیر 

و ماندگار باشند.«

استقلال برای اینکه به اهدافش 
برسد باید از حواشی دوری کند و 
طاهری به این موضوع هم تأکید 
کرده است: »اجازه نخواهیم داد 
حاشیه‌ها بر روند تیم تأثیر بگذارد. 
در سال‌های اخیر بار‌ها تاش 
شده استقلال از مسیر موفقیت 
دور شود، اما امسال با اتحاد، 
همدلی و برنامه‌های ساپینتو تنها 
به یک هدف فکر می‌کنیم؛ اینکه 
تا روز آخر رقابت‌ها، بدون توجه 
به حاشیه‌ها، فقط برای موفقیت 
استقلال بجنگیم و اجازه ندهیم 
کسی به این مسیر لطمه بزند. 
به نمایندگی از هواداران پرتعداد 
و عزیز استقلال، مراتب تشکر و 
قدردانی خود را از حمایت‌های 
یت  یر مد زشمند  ر ا و  یغ  ر بی‌د
ز  برا ا رس  فا خلیج  ینگ  هلد
این پشتوانه محکم و  می‌کنم. 
در  بی‌بدیلی  نقش  همه‌جانبه، 
تقویت تیم برای فصل پیش رو ایفا 

کرده است. با برنامه‌ریزی دقیق و 
ایده‌آل این مدیریت، استقلال به 
بهترین شکل ممکن تقویت شده 
است تا بتواند با قدرت و انگیزه‌ای 
دوچندان در رقابت‌های داخلی و 
آسیایی حاضر شود. این برنامه‌ها 
نه‌تنها به حفظ جایگاه تیم در لیگ 
برتر کمک می‌کند بلکه زمینه‌ساز 
حضور موفق و مقتدر در عرصه‌های 

بین‌المللی است.«

استقلال - ذوب‌آهن
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